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MUNKAHELY NEVE Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, 
Technikum, Általános Iskola és Óvoda Arany János Általános 
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TELEPÜLÉS: Kisújszállás 
BEMUTATKOZÁS: Matematika-fizika-angol szakos tanár vagyok 26 év 

gyakorlattal, közoktatási vezető szakvizsgával rendelkezem, 7 
év vezetői gyakorlattal. 
Matematika, fizika és angol munkafüzetek szerkesztője, majd 
szerzője voltam, az angol munkafüzeteket a minisztérium 
oktatási segédanyaggá is minősítette.  
Honismeret, helytörténet területen is több kiadványt 
szerkesztettem, szerkesztek. A kiadóval való kapcsolat 
kiterjedt az MM Publications kiadó tankönyveinek 
magyarországi bevezetésére, előadások, pedagógus képzések 
tartására. 
A fiatalok bevonása a környezet megóvásába, szépítésébe is 
jelentős terület tevékenységeimben. 30 éve szervezünk nyári 
városszépítő tábort, tavaszi és őszi környezetrendezési 
napokat fiatalokkal. 
Az ISM, majd GYISM, és az Észak-alföldi Regionális Ifjúsági 
Tanács pályázati szakértője voltam. Legalább 100 sikeres hazai 
és nemzetközi pályázat benyújtását végeztem az elmúlt két 
évtizedben oktatás, ifjúság és civil szféra területeken. Ez a 
tevékenységem szorosan kapcsolódott a diákönkormányzat 
munkájához és rendezvényszervezéshez is. Sok nyári tábort is 



szerveztem, vezettem. Határon túli kapcsolattartásban 
kiterjedt kapcsolatokkal rendelkezem a Kárpát-medencében. 
Több oktatásfejlesztéssel kapcsolatos tanulmányúton vettem 
részt Európában. 
A kompetencia alapú oktatási programcsomagok bevezetése 
és elterjesztése során matematika területen képzőként, 
életpálya-építés területén mentorként tevékenykedtem. 
Elvégeztem a képzők képzését is, valamint országos vezető 
mentor is voltam. Ezt a tevékenységet a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Pedagógiai Intézet munkatársaként végeztem. A 
kooperatív technikák elterjesztését fontosnak tartom a mai 
napig. 
Az RPI szaktanácsadójaként az angol szakosokkal elkezdtem az 
elektronikus kapcsolattartás során az adatgyűjtést, 
igényfelmérést, melyre alapozva és az újabb intézményi 
igények alapján egyre több iskolába szeretnék a 
pedagógusoknak egyéni segítséget nyújtani. 
A REFTANTÁR tananyaginak fejlesztésében is részt veszek 
évek óta több területen is. 

 

 


